2015年11月16日 星期一 编辑 支若愚 电话 :87138755

防潮补漏

贴完瓷砖就粉刷 墙壁做了三次防水层仍发霉

8890防潮工程一次解决难题

158******61应先生来电 家里墙壁有很多霉斑,能除掉吗?能不能彻底解决渗水问题?

记者俞晓赟报道 应先生家的墙壁受潮后严重发霉 涂料层脱落 水泥砂浆层都露了出来

这面卫生间外墙是5年前开始起霉斑的。起初,应先生以为防水没做好所致,但是找了几个师傅做了三次防水层后,问题仍没有解决,他于是求助8890。

贴完瓷砖就粉刷 墙内留水汽发霉

8890的陈师傅上门后,反复查看疑似漏点。他发现,并没有漏水,发霉是装修不当留下的后遗症。

应先生家装修时,师傅一贴好卫生间的地砖、瓷砖就粉刷外面一侧的墙壁了。其实,地砖、瓷砖贴好后,需要晾一晾,等水汽干透后才可以粉刷。否则,水汽被锁在墙内,时间久了会导致发霉。

补做一下防潮工程就能解决问题。陈师 傅宽慰有些着急的应先生。

为保证防潮效果 6次上门涂刷

当天下午,陈师傅就动工。他用刮刀刮掉 发霉层,只留下了水泥砂浆层。墙上的乳胶漆 都受过潮,如果不清理干净,影响防潮层涂刷 效果。陈师傅说。

随后,陈师傅拿出预先调配好的防潮涂料,用刷子均匀地刷在裸露的墙壁上。这是防潮工程最关键的环节,它能有效地防止受潮后水往外渗。10分钟后,陈师傅粉刷完毕离开。

这就好了?应先生很疑惑。陈师傅解释 防潮层要刷五层 刷第二层前 必须等上一层完全干燥后才行。

连日阴雨 ,防潮层干燥得比较慢。第三 天 ,陈师傅再次来到应先生家 ,接下来 ,他要在 首层防潮层上做两层刮腻子。



发拿,脱层的墙壁



做了防潮工程后

12日 ,第五次来到应先生家的陈师傅打着灯光 ,用细砂纸仔细打磨墙面。墙面光滑了 ,乳胶漆粉刷上去才会平整。他这是为刷乳胶漆做准备。

13日上午10时, 陈师傅刷完最后一层乳胶漆,工作完成。只见原先发霉严重、脱落的墙壁已经修复,除了看上去较新之外,与其他墙面没有别的差异。

做了五层防潮层 ,你不用担心这里会再 发霉了。陈师傅告诉应先生。

防潮工程不复杂 家家户户都适合

除了像应先生家这样因装修不当引起的 发霉墙壁外,漏水后发霉的墙壁也适用这种 防潮工艺。

8890 便民服务平台有专业的防水师傅、 粉刷师傅,可为大家提供防水、防潮一条龙服 务,如有需求可拨打88900000。

管道疏通 自制工具取出下水道里的手机

155******95徐女士来电:手机掉进下 水道了,能帮忙捞上来吗?

记者王伟建报道 近日 在一家商场当销售员的徐女士 方便 时不小心 口袋里的手机滑进了卫生间的下水道。

就算手机坏了也得捞出来,不然会堵塞下水道。徐女士在洗手间里转来转去,没有找到合适的打捞工具,拨通了88900000。

放心,我可以捞出手机。你现在千万不要冲厕。 专业从事管道疏通的彭师傅接到8890派单,马上打电话提醒徐女士。

10分钟后,彭师傅赶到商场。他俯身细看,估计手机在便池下1米深处,拿出了一件自制的工具(见右图)。这件工具连接了三截旧水管,水管可以接起来,也可以拆开,末端固定了一个类似文件夹一样的夹子,并穿入钢丝绳。只要控制钢丝绳,夹子就能松开或夹紧,非常方便。

彭师傅把管子连接起来,放入下水管,两分钟不到,就稳稳夹住手机,顺利取出。徐女士特别感激。



管子都连接起来有1米多长,一截有0.3 米多。彭师傅说,这件特殊的工具是他一年前制作的,夹落入下水道的手机、钥匙特别方便。

快修微播报

卡坏油烟机风扇

131******81 王先生来电:油烟机风扇转不动了。

王先生家的油烟机用了七八年, 从没有清洗过,结满了油污。油烟机 的风扇就因为被油污粘住,运转不 了。

因叶片已无法维修 ,胡师傅帮忙 更换了新的。油烟机恢复正常运转。

合页老化 卧室门 嘎吱 响

135******00 施先生来电:室内门老是发出响声。

施先生家一扇卧室门合页很卡, 总是发出 嘎吱 声。6个月大的孩子 经常被这声音吵醒。施先生说,孩子 为此常常哭闹。

加点润滑油就行了。8890徐师傅上门给合页添上油。果然 经过润滑 , 门开关起来灵光了许多, 嘎吱 声也消失了。

漏电保护器损坏 热水器指示灯不亮

137******92 罗先生来电:电热水器的指示灯不会亮了。

近日,罗先生注意到家里的电 热水器指示灯不会亮了。朱师傅检 查发现,是热水器的漏电保护器出 故障引起。

漏电保护器上有个试验键,一个月就要按一次。检查漏电保护器是否正常。朱师傅提醒罗先生,平时要多注意检查。

钉子戳破轮胎 深夜漏气

158******78 楼先生来电:需要师傅更换汽车轮胎。

近日,楼先生晚上准备回家时发现,车子左后轮被一颗钉子戳破漏气了。车里有备胎,但他不会更换。

当时已经22点,我知道找8890 肯定会有师傅来帮忙。楼先生说。

王师傅接到求助 ,起床洗了把脸 就带上工具赶往卫星路找楼先生。

15 分钟后,王师傅帮忙换好备胎。楼先生高兴地开车回家。

未缠水胶带 新装水龙头漏水

89****69 黄先生来电 需要师傅 上门更换洗脸盆上的水龙头。

近日,黄先生家一个水龙头的开 关坏了,他买了新的水龙头自己更 换。结果水龙头始终没法固定,还不 断漏水。

你没有缠上水胶带 所以漏水。 彭师傅上门一看就清楚了。他用水胶 带在水龙头进水口处绕了几圈并固 定 水龙头漏水问题解决了。

整理 记者王伟建